

訂正

本誌第124巻4号掲載の日本小児科学会・日本小児麻酔科学会・日本小児放射線学会 共同提言「MRI検査時の鎮静に関する共同提言2020年2月23日改訂版」(P771~805)において、一部、誤りがありました。以下に正誤表を掲載致します。

該当ページ	誤	正	訂正理由
P796 添附表6(第1章) 鎮静薬についての説明書 (例)	<p><小児科専門研修施設におけるMRI検査時の鎮静の現状></p> <p>・過去2年間(2014年8月~2016年7月)に経験された有害事象の内訳は341施設中、低酸素血症75施設(64.1%),呼吸停止22施設(18.8%),徐脈8施設(6.8%),心停止2施設(1.7%)であった。</p>	<p><小児科専門研修施設におけるMRI検査時の鎮静の現状></p> <p>・過去2年間(2014年8月~2016年7月)に経験された有害事象の内訳は341施設中、低酸素血症75施設(22.0%),呼吸停止22施設(6.5%),徐脈8施設(2.3%),心停止2施設(0.6%)であった。</p>	<p>割合の計算で本来の分母は341であったが、分母を誤って117で計算していたため、実際より割合が高くなっていました。</p>